

# 五角大楼附近发生枪击事件

**3人受伤，其中嫌疑人伤重身亡，美国警方称枪击事件与恐怖组织无关**

综合新华社华盛顿3月5日电 驻守美国国防部的警方5日说，初步调查显示，五角大楼附近4日发生的枪击事件与恐怖组织无关。枪击事件嫌疑人因伤重不治身亡。

驻守国防部的警方发言人理查德·基比尔当天对记者说，目前没有迹象表明这名嫌疑人与美国国内外的任何恐怖组织有关联。这名男子的身份已经确认，他名叫约翰·帕特里克·比德尔，来自加利福尼亚州，现年36岁。

基比尔说，这名男子在被守卫五角大楼的军警击伤头部后，因伤重不治身亡。在这一事件中受伤的两名军警伤势不重，目前仍在医院接受治疗。

美国五角大楼附近当地时间4日18时40分左右发生枪击事件。一名美国籍男子掏枪向守卫五角大楼的军警射击，军警随即还击。交火中该名男子和两名军警受伤。美国军方随即关闭了五角大楼，所有通往五角大楼的地铁站站口也被关闭。美国联邦调查局官员已赶到现场进行调查。

五角大楼位于华盛顿西南部波托马克河畔的阿灵顿县，为美国国防部办公地。从空中俯瞰，这座建筑呈正五边形，故名“五角大楼”。



3月4日，在美国华盛顿五角大楼外，救护人员将一名受伤者送走。（新华社发）

1万多人聚集领免费生活用品挤倒庙门

## 印度寺庙踩踏事件致65人亡

据新华社新德里3月5日电 印度官员5日承认，北方邦一寺庙4日发生踩踏事件的主要原因是组织者没有采取任何安全措施，导致等待分发食物的人群发生混乱而引发灾难。

印度北部北方邦距首府勒克

瑙180公里处的布勒达布格尔市一寺庙4日发生严重踩踏事件，造成至少65人死亡，全部是妇女和儿童。

布勒达布格尔市政府一位官员告诉新华社记者，寺院组织该活动时没有把详细情况告

诉当地政府，因此没有派足够的警力去维持秩序。同时，组织者也没有预料到会有那么多人来参加活动，致使事件发生时措手不及。

据印度警方说，寺院主人事

仪时正在为他的亡妻举行宗教仪式，并向公众分发食物和其他生活用品，引来上万名穷苦人前往领取。由于人数过多，寺院水泥大门被挤倒，惊慌的人群互相推挤造成踩踏，不少遇难者是落入大门一侧的建筑深坑后摔死的。

海军得情报，新加坡发预警：

## 过往马六甲油轮或遭恐怖袭击

据新华社新加坡3月5日电 新加坡副总理兼内政部长黄根成5日说，新加坡不仅在马六甲海峡，而且在全国范围内提高了警戒级别，以防止恐怖袭击。

据新加坡亚洲新闻台报道，黄根成当天在新加坡议会证实，新加坡近日收到的情报显示，恐怖分子

计划在马六甲海峡的新加坡水域袭击过往船只。因此，新加坡国内各安全机构、新加坡海军、外国联络伙伴以及船运界等已展开密切协作，严防恐怖袭击。目前，新加坡重要机构，包括新加坡刚刚建成的两个大型综合娱乐城及海上航道等都已经加强了安全警戒。

新加坡海军资讯汇合中心在收到恐怖分子阴谋袭击途经马六甲海峡的油船的情报后，4日通过新加坡船务公会向航运界发出警告。

马六甲海峡长约900公里，是沟通太平洋与印度洋的咽喉要道，也是世界上最重要与繁忙的海上航道之一。

费卢杰出现空前婴儿畸形率

## 美军在伊拉克使用了贫铀弹？

新华社3月5日电 美国海军陆战队6年前在伊拉克战略重镇费卢杰发动“幻影愤怒”行动，占领了“基地”组织在伊拉克盘踞的最后一个要塞。6年后，费卢杰医疗人员报告，这座城市出现了空前可怕的婴儿畸形率。

伊拉克研究学者马利克·哈姆丹告诉英国广播公司，费卢杰正目睹着“前所未有的、可怕的现实”：惊人的先天性婴儿心脏畸形率和快速增长的婴儿神经系统畸

形率。研究人员认为，美军在当年行动中动用了非常规武器可能是致畸原因。

英国广播公司在报道中说，美军当年可能在行动中使用了白磷弹和贫铀弹。

就具体数字而言，哈姆丹说，2003年，费卢杰平均每2个月出现一例畸形新生儿，而如今这一数字攀升到每天数例。今年1月统计数字显示，当月畸形新生儿比例达到9.5%，是欧洲畸形新生儿比例

的13倍。

“我见过的影像画面中，有前额中间长一只眼睛的独眼婴儿，有鼻子长在额头上的婴儿。”哈姆丹告诉英国广播公司记者。

英国广播公司报道员约翰·辛普森过去数月一直在费卢杰采写有关畸形儿的报道。他在费卢杰一所主要医院获取的数字是，这家医院现阶段每天都会接生出两至三名畸形儿，一年下来累计接生超过1000例畸形儿。

当地医生萨米拉·阿尼告诉辛普森：“我是一名医生，我讲话必须有科学依据……我缺少证据，也没有文字记录，但我可以说，近几年，新生儿畸形率逐年上升。”

辛普森在一则报道中说，自己目睹了一些先天性肢体残疾和大脑损伤的婴幼儿。在一户人家，他看见了一名每只手长有六指、每只脚长有六趾的女童。

但美军从未承认在费卢杰战役中动用过违禁武器。

### ■图说天下



希腊工会组织游行抗议政府紧缩措施

3月4日，在希腊首都雅典市中心，由工会组织的数千名抗议者参加游行，抗议政府前一天出台的一揽子紧缩措施。希腊政府3日公布一系列增税节支的紧缩新措施后，4日立即宣布将通过国内外多家银行发行10年期欧元主权债券，以筹措资金，帮助国家摆脱入不敷出的局面。（新华社发）



丰田誓言“再出发”

3月5日，在日本爱知县名古屋市丰田汽车公司总部召开的“丰田再出发紧急大会”上，丰田总裁丰田章男发表讲话。当日，丰田汽车公司在总部召开“丰田再出发紧急大会”，总裁丰田章男介绍了在美国出席听证会以及在北京召开产品说明会的情况，并动员全公司员工齐心协力、共度难关。（新华社发）



波罗的海被困渡轮均安全驶离

3月5日，一艘渡轮停靠在瑞典首都斯德哥尔摩的港口。瑞典海事部门5日宣布，因冰情被困在瑞典以东波罗的海海域的渡轮均已安全驶离受困海域。瑞典海事管理局救援部门负责人林德瓦尔说，目前仍有30多艘货轮被困在结冰的海域，预计还需要几天的时间才能帮助这些船只解困。（新华社/法新）

## 日本公主受欺侮不愿上学 宫内厅要求学校处理此事件

新华社3月5日电 日本宫内厅官员5日说，皇太子德仁和太子妃雅子的独生女爱子公主因在学校受男生欺侮，自1日起不愿上学。

爱子公主今年8岁，是日本首都东京新宿区学习院小学二年级学生。宫内厅官员野村一成在例行新闻发布会上说，爱子公主抱怨感到非常焦虑和肚子疼，2日提前离开学校，截至5日没再上学。

学校调查后发现，一群二年级男生常欺负同学，爱子公主是他们的目标之一。野村说，宫内厅获得学校同意后公布爱子公主的情况，同时要求学校处理这一事件。